TPAMEZA OEMATQN — AATEBPA A’ AYKEIOY - 3° OEMA - TPAMEZA @EMATQN — AATEBPA A’ AYKEIOY

EMIMEAEIA : TIANTEAHX TPIMHX
MAGHMATIKOX

ANIEBPA
A’ Nueiou: 30 OEMA

Aivetal n Tapdotaon A =Ix — 11+ ly—3I, ye x,y € R yia toug omoioug 1oxuer :

1<x<4 kKa 2<y<3

M. Nooamodeigete 611 A=X—-Yy + 2. Movadeg 12
r2. Na amodeitere 611 0 <A <4, Movdadeg 13
2.

Aveivat A=2-+/3, B=2++/3 , 161¢:

ri. Na amodeitere 611 A - B = 1. Movdadeg 12
r2. Na utroAoyioeTe TNV TIUA TNG TTapdoTacng =A%+ B?. Movadeg 13
3.

Aivetar n e€icwon x? -2\ + 4(A—1) =0, ue mapduetpo A € R.

M. Na Bpeite Tn dlakpivouda Tng e¢icwaong. Movadeg 8

M2.  Na amodeigete 611 N TapatTdvw e€iocwon €xel PICEG TTPAYUATIKES YIa KABE
Ae R
Movdadeg 8

M3. Av Xg, Xo €ivail o1 pifeg TG TTapatrdvw e€icwaong, va BPEiTe yia TTola Tiur Tou
N IOXUEl X1+ Xo = X1 - X2
Movadeg 9
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M. Na Adoete TV €€iowon :

M2.  NaAtoete v aviowon : -X2+2X+3<0, (2

Movadeg 10

Movdadeg 10
M3. Na egerdoete av o1 Auoeig g (1) eivar kai Aboeig Tng (2).
Movddeg 5
5.
>€ yia apiBunTikA TP6odo IoXUoUV :
O; =2 KOl Oy =0 +39
M. Naamodeifete 611 N dlagopd w TNG TTPOBdoU eival w = 3.
Movadeg 10
2. Bpeite 010G 6pOG TNG TTPOOdOU gival ioog pe 152.
Movdadeg 8
3.  Na utmroAoyioete 10 dBpoicua :
2+5+8+..+152
Movadeg 7
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